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pqlĴp¡§£¬¡£=~¬¢=q£¡¦¬­ª­¥·=l®²§­¬±=^±±£±±«£¬²

NU

f¬=¡­¬¡ª³±§­¬I²¦£°£=§±=~=ª~¡©=­¤¢~²~=¤°­«=µ£ªªJ¢£±§¥¬£¢=±²³¢§£±E®°­±®£¡²§´£I=ª­¬¥J²£°«=¢³°~²§­¬I
~¡¡³°~²£=¢~²~=§¬=®~°²§¡³ª~°=¤­°=¢§£²~°·=¤~¡²­°±=~¬¢=±­³°¡£±I§K£K¡­¬´£¬²§­¬~ª=­°=­°¥~¬§¡F=§¬´­ª´§¬¥~
±³¤¤§¡§£¬²ª·=ª~°¥£®­®³ª~²§­¬K



e³«~¬=¦£~ª²¦=§«®ª§¡~²§­¬±=­¤=­°¥~¬§¡=¤­­¢=~¬¢=­°¥~¬§¡=~¥°§¡³ª²³°£

NV

PKl°¥~¬§¡=¤­­¢¡­¬±³«®²§­¬=~¬¢=±³±²~§¬~ ª£=¢§£²±

PKNKl°¥~¬§¡=¤­­¢=¡­¬±³«®²§­¬=®~²²£°¬±£¬´§°­¬«£¬²~ª=±³±²~§¬~ §ª§²·=~¬¢
¦£~ª²¦

PKNKNK`­¬±³«£°=~²²§²³¢£±=~¬¢=¤­­¢=¡¦­§¡£±

`­¬±³«£°±= ³·=­°¥~¬§¡=¤­­¢±= £¡~³±£=²¦£·=~±±­¡§~²£=²¦§±=©§¬¢=­¤=¤­­¢=µ§²¦=~=¦£~ª²¦·=~¬¢=±³±²~§¬~ ª£
ª§¤£±²·ª£xQOJQVzKp­«£= ¡­¬±³«£°±= ~°£= µ§ªª§¬¥= ²­= ®~·= ~= ¦§¥¦£°= ®°§¡£= ¤­°= ­°¥~¬§¡= ®°­¢³¡²±= µ§²¦
~¢¢§²§­¬~ª= £²¦§¡~ª= ~²²°§ ³²£±xRMzK= q¦£·= ¡¦­­±£= ²¦£= ¤­­¢= £§²¦£°§¬= °£ª~²§­¬²­= ´~ª³£±= E±³¡¦= ~±
£¬´§°­¬«£¬²~ª=®°­²£¡²§­¬I=~¬§«~ª=µ£ª¤~°£I=¤~§°=²°~¢£F=­°¢³£=²­±~¤£²·=¡­¬¡£°¬±=E±³¡¦=~±=®£±²§¡§¢£
°£±§¢³£±=­°=~¬²§ §­²§¡±FK=p£´£°~ª=±²³¢§£±¦~´£³¬¢£°ª§¬£¢=²¦§±= £¦~´§­³°xRNJRQzK

PKNKOKm°£¤£°£¬¡£¤­°­°¥~¬§¡=¤­­¢=~¬¢=¢§£²~°·=¡¦­§¡£±

q¦°££=ª~°¥£=b³°­®£~¬=±²³¢§£±=°£®­°²=²¦~²=¡­¬±³«£°±=µ¦­= ³·=­°¥~¬§¡=¤­­¢=¡­¬±³«£=±§¥¬§¤§¡~¬²ª·
«­°£=¤°³§²=EHNTBxNPzI=HORBxNOzE ­²¦=~´£°~¥£=«£¬Lµ­«£¬FFI=«­°£=´£¥£²~ ª£±=EHOPBxNPzI=HOTB
xNOzE ­²¦=~´£°~¥£=«LµFFI=«­°£=µ¦­ª£=¥°~§¬±EHOMMBxNOzE~´£°~¥£=«LµFF­°=¢§£²~°·=¤§ °£±=EHNTBxPOz
EµFFI=«­°£=ª£¥³«£±=EH=SUBxNOzE~´£°~¥£=«LµFF=~¬¢=ª£±±=°£¢=~¬¢=®°­¡£±±£¢=«£~²xPOzEµFIJORBxNPzIJ
POBxNOzE ­²¦=~´£°~¥£=«LµFF=²¦~¬=­²¦£°=¡­¬±³«£°±²¦£±£¤§¥³°£±°£¤£°=²­=~=¡­«®~°§±­¬=­¤=°£¥³ª~°
¡­¬±³«£°±´±K¬­¬J¡­¬±³«£°±=­¤=­°¥~¬§¡=¤­­¢I=§¤=°£®­°²£¢K=^¡¡­°¢§¬¥ª·I=¡­¬±³«£°±=µ¦­=­¤²£¬= ³·
­°¥~¬§¡=¤­­¢=¦~´£=~=¦§¥¦£°=~¢¦£°£¬¡£=²­=~=¦£~ª²¦·=¤­­¢=®~²²£°¬xNOI=OVzK=t¦§ª£=°£¥³ª~°=­°¥~¬§¡
¡­¬±³«£°±=~°£=¥£¬£°~ªª·=£²¦§¡~ªª·=«­²§´~²£¢I=­¡¡~±§­¬~ª= ³·£°±=²£¬¢=²­= £=¢°§´£¬= ·=¤­­¢=±~¤£²·
¡­¬¡£°¬±xQOI=QQzK=o£¥³ª~°=~¬¢=­¡¡~±§­¬~ª=¡­¬±³«£°±=­¤=­°¥~¬§¡=¤­­¢=~±±­¡§~²£=²¦£=²£°«= ­°¥~¬§¡ =¤§°±²
µ§²¦=¤°£±¦=´£¥£²~ ª£±=~¬¢=¤°³§²Iµ¦§¡¦~°£=¡­««­¬ª·=²¦£=¤§°±²=¤­­¢=¥°­³®=²¦~²=¡­¬±³«£°±= ³·=­°¥~¬§¡
xQTzK= q¦£·= ~±±­¡§~²£= ~= ¦£~ª²¦·= ¢§£²= µ§²¦= ­°¥~¬§¡= ®°­¢³¡²±xQTzK= j­°£­´£°I= ­°¥~¬§¡= ¡­¬±³«®²§­¬
®~²²£°¬±xNOI=NPI=PRI=PSz±££«=²­=~ª§¥¬=µ£ªª=µ§²¦=²¦£=±³±²~§¬~ ª£=¢§£²=¡­¬¡£®²=­¤²¦£c^lxOz~±
¡­¬±³«£°±µ¦­°£¥³ª~°ª· ³·­°¥~¬§¡=¤­­¢=²£¬¢=²­¡¦­­±£«­°£=´£¥£²~ ª£±I=¤°³§²=~¬¢=¤°£±¦=¤­­¢=²¦~¬
¦§¥¦ª·=®°­¡£±±£¢=¤­­¢I§¬¡ª³¢§¬¥=±µ££²±£²¡KI­°=«£~²Kq¦£±£¤­­¢=¡¦­§¡£±=~°£=~ª±­´£°·«³¡¦=§¬=ª§¬£
µ§²¦=¦£~ª²¦·=¢§£²~°·=®~²²£°¬±K̀ ­¬±³«£°±µ¦­°£¥³ª~°ª·= ³·=­°¥~¬§¡=¤­­¢=±££«=²­=§¬¡ª³¢£=£±±£¬²§~ª
£ª£«£¬²±­¤=~=¦£~ª²¦·=ª§¤£±²·ª£=~±=²¦£·=~°£=«­°£=®¦·±§¡~ªª·=~¡²§´£=~¬¢=ª£±±=ª§©£ª·=²­=±«­©£xNOI=NPI=POzI
~ª²¦­³¥¦=§¬=­¬£=±²³¢·=µ­«£¬=µ§²¦~¬­°¥~¬§¡=¤­­¢=®°£¤£°£¬¡£=µ£°£=«­°£=ª§©£ª·=²­=±«­©£=¢³°§¬¥
®°£¥¬~¬¡·xOVzK

PKOKe­µ= ¡­¬±³«®²§­¬= ®~²²£°¬±= ­¤= ¡­¬±³«£°±= µ§²¦~¬­°¥~¬§¡= ¤­­¢
®°£¤£°£¬¡£=~°£=ª§¬©£¢=²­=°§±©±­¤=¡¦°­¬§¡=¢§±£~±£

q¦£±£=¡­¬±³«®²§­¬=®~²²£°¬±=«~·= £=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=~=°£¢³¡£¢=°§±©=­¤=¬­¬J¡­««³¬§¡~ ª£=¢§±£~±£±K
a§£²J°£ª~²£¢= ¬­¬J¡­««³¬§¡~ ª£= ¢§±£~±£±= ±³¡¦= ~±= ¢§~ £²£±= ¡~³±£= «§ªª§­¬±= ­¤= ®°£«~²³°£= ¢£~²¦±
µ­°ª¢µ§¢££́ £°·=·£~°xRRI=RSzKm°­«­²§¬¥=¦£~ª²¦·=~¬¢=±³±²~§¬~ ª£=ª§¤£±²·ª£±=§±=~=«~¨­°=®­ª§¡·=¥­~ªxOzK
e£~ª²¦·=¢§£²±=~±=®~°²=­¤=~=¦£~ª²¦·=ª§¤£±²·ª£=«~·=®°£´£¬²=¡¦°­¬§¡=¢§±£~±£±xRRzK=q¦§±=§±=³¬¢£°ª§¬£¢= ·
±²³¢§£±=¢£«­¬±²°~²§¬¥=~=°£¢³¡£¢=°§±©=­¤=²·®£=ff=¢§~ £²£±xRTJSNzI=¡~°¢§­´~±¡³ª~°=¢§±£~±£xSMI=SOI=SPzI
±­«£=¡~¬¡£°±xSMI=SQJSSz~¬¢=«­°²~ª§²·xSMI=STz§¬=®£­®ª£=µ§²¦=¦£~ª²¦·=¢§£²±K=q¦£°£=§±=~ª±­=~=ª­µ£°
«­°²~ª§²·=§¬=®£­®ª£=µ¦­=°£®­°²=~¬=­´£°~ªª=¦£~ª²¦·=ª§¤£±²·ª£I=µ¦£°£=~=¦£~ª²¦·=¢§£²=§±=­¬£=¤~¡²­°xSUzKf¬
²£°«±=­¤¤­­¢I=~±=£¶~«®ª£±=µ§²¦=°£ª£´~¬¡£=§¬=²¦£=¡­¬²£¶²=­¤=²¦§±=¡¦~®²£°I=µ¦­ª£¥°~§¬=~¬¢=¢§£²~°·¤§ °£
§¬²~©£=~°£=§¬´£°±£ª·=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=²¦£=°§±©=­¤=¡~°¢§­´~±¡³ª~°=¢§±£~±£xSVI=TMz~¬¢=~ªªJ¡~³±£=«­°²~ª§²·
xTNI=TOzK=`­¬±³«®²§­¬=­¤=¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£±=§±=§¬´£°±£ª·=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=~ªªJ¡~³±£=~¬¢=¡~°¢§­´~±¡³ª~°
«­°²~ª§²·xTPzI~¬¢=²¦£°£=§±=¡­¬´§¬¡§¬¥=£´§¢£¬¡£=²¦~²=§¬¡°£~±£¢=¡­¬±³«®²§­¬=­¤=¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£±
°£¢³¡£±=²¦£=°§±©=­¤=¦·®£°²£¬±§­¬I=¡­°­¬~°·=¦£~°²=¢§±£~±£=~¬¢=±²°­©£±xTQzK=q¦£=¡­¬±³«®²§­¬=­¤=°£¢
«£~²=§±=®­±§²§´£ª·=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=¡~°¢§­´~±¡³ª~°=«­°²~ª§²·xTRz ³²=¬­²=~ªªJ¡~³±£=«­°²~ª§²·xTRI=TSzK
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pqlĴp¡§£¬¡£=~¬¢=q£¡¦¬­ª­¥·=l®²§­¬±=^±±£±±«£¬²

OU

ª~« ¢~J¡·¦~ª­²¦°§¬=E²¦£=ª~²²£°=²µ­=²­= £=³±£¢=§¬=§¬±£¡²=²°~®±=­¬ª·X=~¸~¢§°~¡¦²§¬=µ~±=¬­²=§¬¡ª³¢£¢FKf²
±¦­³ª¢= £=¬­²£¢=²¦~²=^o¤a=¢­£±=¬­²=®°­´§¢£=~¬·=§¬¤­°«~²§­¬=­¬²¦£®­²£¬²§~ª=°§±©±=­¤=ª­¬¥J²£°«
£¶®­±³°£K=c³°²¦£°«­°£I=joi=¡~¬= £=£¶¡££¢£¢=¢³£=²­=¦§¥¦=°£±§¢³£±=­°=¢³£=²­~́ £°·=ª­µ=joi=§¬=¡~±£±
µ¦£°£=¬­=³±£=­¤=²¦£=±®£¡§¤§¡=±³ ±²~¬¡£=¤­°=²¦£=®~°²§¡³ª~°=¡°­®=§±=~®®°­´£¢K

l¬£¡³«³ª~²§´£¡¦°­¬§¡=°§±©=~±±£±±«£¬²=¡­«®~°§¬¥=­°¥~¬§¡=~¬¢=¡­¬´£¬²§­¬~ª=®°­¢³¡²±=¦~±= ££¬
®£°¤­°«£¢=§¬=pµ£¢£¬K=r±§¬¥=²¦£¦~¸~°¢§¬¢£¶=EefF=«£²¦­¢xNPSzI=~¢³ª²±=¡­¬±³«§¬¥=RMM=¥=­¤=¤°³§²I
´£¥£²~ ª£±= ~¬¢=  £°°§£±= ®£°= ¢~·= §¬= ~´£°~¥£= ®°­®­°²§­¬±= ¦~¢= ~= ¡~ª¡³ª~²£¢= ef­¤MKNR³¬¢£°= ²¦£
~±±³«®²§­¬=­¤=§«®­°²£¢=¡­¬´£¬²§­¬~ª=®°­¢³¡²±I=~¬=ef­¤MKMONµ¦£¬=~±±³«§¬¥=pµ£¢§±¦=¡­¬´£¬²§­¬~ª
®°­¢³¡²±=~¬¢~¬ef­¤MKMMMP=³¬¢£°=²¦£=~±±³«®²§­¬=­¤=­°¥~¬§¡=®°­¢³¡²±xNPTzKq¦§±=µ­°©=µ~±= ~±£¢=­¬
pµ£¢§±¦=¤­­¢«­¬§²­°§¬¥=¢~²~=­¤=NTP=­¤=²¦£=PPN=®£±²§¡§¢£±=~®®°­´£¢=§¬=²¦£=br=²¦~²=¦~´£=§¢£¬²§¤§£¢
¡¦°­¬§¡=²­¶§¡§²·=E§K£K±®£¡§¤§£¢=^afFI=§¬¡ª³¢§¬¥¤§´£­¤=²¦£¬§¬£®£±²§¡§¢£±=~³²¦­°§±£¢=¤­°=­°¥~¬§¡
~¥°§¡³ª²³°£=²¦~²=¦~´£=§¢£¬²§¤§£¢=¡¦°­¬§¡=²­¶§¡§²·=E~¸~¢§°~¡¦²§¬I=®·°£²¦°§¬±I=±®§¬­±~¢I=¢£ª²~«£²¦°§¬I
ª~« ¢~J¡·¦~ª­²¦°§¬=E²¦£=ª~²²£°=²µ­=²­= £=³±£¢=§¬=§¬±£¡²=²°~®±=­¬ª·FFK̀ ­®®£°I§°­¬I=¡§²°­¬£ªª~=­§ª~¬¢
¡ª­´£=­§ªµ£°£=¬­²=§¬¡ª³¢£¢=§¬=²¦£=«­¬§²­°§¬¥K

b´£¬=²¦­³¥¦²¦£=±¡­®£=­¤²¦§±=­ ±£°´~²§­¬§±=ª§«§²£¢I=§²=§±=~®®~°£¬²=²¦~²= ­²¦®£±²§¡§¢££¶®­±³°£=~¬¢
²¦£=¡~ª¡³ª~²£¢=¦£~ª²¦=°§±©±=~°£=¤~°=ª­µ£°=¤­°=­°¥~¬§¡®°­¢³¡²±²¦~¬=¤­°¡­¬´£¬²§­¬~ª=®°­¢³¡²±K=q¦§±
§¬¢§¡~²£±=²¦~²=¡³°°£¬²=±·±²£«±=¤­°²¦£¡£°²§¤§¡~²§­¬= ~¬¢=¡­¬²°­ª=­¤=­°¥~¬§¡=®°­¢³¡²±=~°£=±³§²~ ª£I
~ª²¦­³¥¦=²¦£·=±²§ªª=¡~¬= £=§«®°­´£¢xNPUzKq¦£=¤­ªª­µ§¬¥=±£¡²§­¬=°£´§£µ±²¦£=£´§¢£¬¡£=­¬=¦³«~¬
®£±²§¡§¢£=£¶®­±³°£=§¬=²¦£=br=~¬¢=²¦£=£®§¢£«§­ª­¥§¡~ª=¢~²~=­¬=~¢´£°±£=¦£~ª²¦=£¤¤£¡²±K

q¦£=¥£¬£°~ª=®­®³ª~²§­¬ ±=£¶®­±³°£=²­=®£±²§¡§¢£±=¡~¬= £=«£~±³°£¢= ·~¬~ª·±§¬¥ ª­­¢=~¬¢=³°§¬£
±~«®ª£±I=~±=§±=°­³²§¬£ª·=¢­¬£=§¬=²¦£=rpxNPVz~ª²¦­³¥¦=¬­²=·£²=§¬=b³°­®£K=^±²¦£®£±²§¡§¢£±§¬=³±£²­¢~·
~°£=«£²~ ­ª§±£¢=~¬¢=£¶¡°£²£¢=µ§²¦§¬~¤£µ=¢~·±=~¬¢=¦³¬¢°£¢±=­¤=±§¬¥ª£=~¡²§´£=§¬¥°£¢§£¬²±=~°£=³±£¢I
«£²¦­¢±=²¦~²=«£~±³°£=¡­««­¬=«£²~ ­ª§²£±=¤­°=¥°­³®±=­¤=®£±²§¡§¢£±=µ§²¦=±§«§ª~°=¡¦£«§¡~ª=~¬¢=²­¶§¡
®°­®£°²§£±=~°£=­¤²£¬=«­°£=³±£¤³ª=~¬¢=£¤¤§¡§£¬²=²¦~¬=«£~±³°£«£¬²±=­¤=±®£¡§¤§¡®£±²§¡§¢£=«£²~ ­ª§²£±=¤­°
£±²§«~²§¬¥=®£±²§¡§¢£=£¶®­±³°£=~²=~=®­®³ª~²§­¬=ª£´£ªK=b±²~ ª§±¦£¢=«£²¦­¢±=~°£=~´~§ª~ ª£=¤­°=¢§~ª©·ª
®¦­±®¦~²£±=Ea^m±FIµ¦§¡¦=~°£=¡­««­¬=«£²~ ­ª§²£±=­¤=«³ª²§®ª£=­°¥~¬­®¦­±®¦~²£=§¬±£¡²§¡§¢£±xNQMzI=PJ
®¦£¬­¶· £¬¸­§¡= ~¡§¢= EPJm_^FIµ¦§¡¦= §±= ~= ¡­««­¬= ³°§¬~°·= «£²~ ­ª§²£= ­¤= ±£´£°~ª= ®·°£²¦°­§¢
§¬±£¡²§¡§¢£±xNQNzI=~¬¢=¤­°=~=°~¬¥£=­¤=±®£¡§¤§¡=®£±²§¡§¢£±=­°=²¦£§°=«£²~ ­ª§²£±K=b¶®­±³°£=ª£´£ª±=­¤=±®£¡§¤§¡
®£±²§¡§¢£±=~°£=«~§¬ª·=°£ª£´~¬²=§¤=²¦£·=~°£¤°£¯³£¬²ª·¢£²£¡²£¢=§¬=¤­­¢=§²£«±=~¬¢=§¤=²¦£·=~°£­¤=±®£¡§~ª
¡­¬¡£°¬µ§²¦°£¥~°¢= ²­= ~¢´£°±£= ¦£~ª²¦= £¤¤£¡²±Kb¶~«®ª£±= ~°£²¦£= µ§¢£ª·J³±£¢= ­°¥~¬­®¦­±®¦~²£
¡¦ª­°®·°§¤­±= µ§²¦= ²¦£= ±®£¡§¤§¡= «£²~ ­ª§²£= ²°§¡¦ª­°­JOJ®·°§¢§¬­ª= Eq`mvF= ~¬¢= ²¦£= ¦£° §¡§¢£OIQJ
¢§¡¦ª­°­®¦£¬­¶·~¡£²§¡=~¡§¢=EOIQJaFxNQNzK

^=¤£µ=±¡~²²£°£¢=b³°­®£~¬=±²³¢§£±=¤°­«=c°~¬¡£xNQOJNQQzId£°«~¬·xNQRzI=²¦£=k£²¦£°ª~¬¢±xNQSzI=p®~§¬
xNQTzI=_£ª¥§³«xNQUzI=m­ª~¬¢xNQVz~¬¢=a£¬«~°©xNRMz¦~´£=±¦­µ¬=²¦~²=br=¡§²§¸£¬±=~°£=¡­««­¬ª·
£¶®­±£¢=²­=®£±²§¡§¢£±Kf²±¦­³ª¢= £=¬­²£¢²¦~²=²¦£=£¶®­±³°£=ª£´£ª±=­¤=­°¥~¬­®¦­±®¦~²£±=¤­³¬¢=§¬=«­±²
­¤=²¦£=b³°­®£~¬=±²³¢§£±=~°£=±§«§ª~°=²­=­°=¦§¥¦£°=²¦~¬=§¬=²¦£=rp=±²³¢§£±=§¬=µ¦§¡¦=¬£³°­ £¦~´§­°~ª
¢£¤§¡§²±¦~´£= ££¬~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=a^m=¡­¬¡£¬²°~²§­¬±=§¬=³°§¬£=±~«®ª£±I=~±=¢£±¡°§ £¢= £ª­µK=^
¥£¬£°~ª=­ ±£°´~²§­¬¦~±= ££¬¦§¥¦£°=³°§¬£=¡­¬¡£¬²°~²§­¬±=­¤=®£±²§¡§¢£±=§¬=¡¦§ª¢°£¬=¡­«®~°£¢=²­=~¢³ª²±I
«­±²=ª§©£ª·=°£¤ª£¡²§¬¥=¡¦§ª¢°£¬ ±=¦§¥¦£°=¤­­¢§¬²~©£=§¬=°£ª~²§­¬=²­= ­¢·=µ£§¥¦²=~¬¢=«~· £=~ª±­=«­°£
£¶®­±³°£J®°­¬£= £¦~´§­³°±K

^ª²¦­³¥¦=£¶®­±³°£=²­=®£±²§¡§¢£±=¡~¬=­°§¥§¬~²£=¤°­«=­¡¡³®~²§­¬~ª=­®£°~²§­¬±=­°=¤°­«=¦­«£=~¬¢=¥~°¢£¬
³±£I=®£±²§¡§¢£=°£±§¢³£±=¡­¬²~§¬£¢=§¬=¡­¬´£¬²§­¬~ª=¤­­¢±=¡­¬±²§²³²£=²¦£=«~§¬=±­³°¡£=­¤=£¶®­±³°£=¤­°=²¦£
¥£¬£°~ª=®­®³ª~²§­¬K=q¦§±=¦~±= ££¬=§ªª³±²°~²£¢=§¬=§¬²£°´£¬²§­¬=±²³¢§£±=µ¦£°£=²¦£=³°§¬~°·=£¶¡°£²§­¬=­¤
®£±²§¡§¢£±=°£¢³¡£¢«~°©£¢ª·~¤²£°=­¬£=µ££©=­¤=ª§«§²§¬¥=¡­¬±³«®²§­¬=²­=­°¥~¬§¡=¤­­¢xNRNJNRPzK
p§«§ª~°= ¡­¬¡ª³±§­¬±¦~´££«£°¥£¢= ¤°­«= ±²³¢§£±= §¬´£±²§¥~²§¬¥= ~±±­¡§~²§­¬±=  £²µ££¬= ³°§¬~°·
¡­¬¡£¬²°~²§­¬±=­¤=®£±²§¡§¢£±=~¬¢=¯³£±²§­¬¬~§°£=§¬¤­°«~²§­¬=­¬=¤­­¢=§¬²~©£I=¤°£¯³£¬¡·=­¤=¢§¤¤£°£¬²
¤­­¢±²³¤¤±=~¬¢=­°¥~¬§¡=¤­­¢=¡¦­§¡£±K=q¦³±~¦§¥¦=§¬²~©£=­¤=¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£±§±®­±§²§´£ª·=¡­°°£ª~²£¢
µ§²¦=®£±²§¡§¢£=£¶¡°£²§­¬xNRQz~¬¢=¤°£¯³£¬²=¡­¬±³«®²§­¬=­¤=­°¥~¬§¡=®°­¢³¡£§±~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=ª­µ£°
³°§¬~°·=®£±²§¡§¢£=¡­¬¡£¬²°~²§­¬xNRRzK



e³«~¬=¦£~ª²¦=§«®ª§¡~²§­¬±=­¤=­°¥~¬§¡=¤­­¢=~¬¢=­°¥~¬§¡=~¥°§¡³ª²³°£

OV

f¬=~¢¢§²§­¬=²­=¢§£²~°·=®£±²§¡§¢£=£¶®­±³°£±I=¡­¬´£¬²§­¬~ª=¤~°«§¬¥=«§¥¦²°£±³ª²=§¬=²¦££¶®­±³°£=­¤=¤~°«
µ­°©£°±=~¬¢=²¦£§°=¤~«§ª§£±I=~±=µ£ªª=~±=°³°~ª=®­®³ª~²§­¬±=ª§´§¬¥=¬£~°=±®°~·£¢=~¥°§¡³ª²³°~ª=¤§£ª¢±I=~±
¢£«­¬±²°~²£¢=§¬=±£´£°~ª=±²³¢§£±xNRSJNRUzK

RKPKm£±²§¡§¢£=£¶®­±³°£=~¬¢=¦£~ª²¦=£¤¤£¡²±

q¦£=°£¥³ª~²­°·=°§±©=~±±£±±«£¬²=­¤=®£±²§¡§¢£±=¡³°°£¬²ª·=®°~¡²§±£¢=§¬=²¦£=br=§±=¡­«®°£¦£¬±§´£I=~±=~=ª~°¥£
¬³« £°=­¤=²­¶§¡­ª­¥§¡~ª=£¤¤£¡²±=~°£=~¢¢°£±±£¢=§¬=~¬§«~ª=~¬¢=­²¦£°=£¶®£°§«£¬²~ª=±²³¢§£±K=k­¬£²¦£ª£±±I
²¦£°£=~°£=¡­¬¡£°¬±=²¦~²=²¦§±=°§±©=~±±£±±«£¬²=§±=§¬~¢£¯³~²£~²~¢¢°£±±§¬¥=«§¶£¢=£¶®­±³°£±I=±®£¡§¤§¡~ªª·
¤­°=¡~°¡§¬­¥£¬§¡=£¤¤£¡²±xNRVz~±=µ£ªª=~±=£¬¢­¡°§¬£J¢§±°³®²§¬¥=£¤¤£¡²±xNSMI=NSNz~¬¢=¬£³°­²­¶§¡§²·xNSOzK
c³°²¦£°«­°£I=²¦£°£=~°£=¡­¬¡£°¬±²¦~²=²£±²=®°­²­¡­ª±=ª~¥= £¦§¬¢=§¬¢£®£¬¢£¬²=±¡§£¬¡£xNSPzI=±²³¢§£±=¤°­«
§¬¢£®£¬¢£¬²=±¡§£¬¡£=~°£=¬­²=¤³ªª·=¡­¬±§¢£°£¢xNSQz~¬¢=¢~²~=¥~®±=~°£=~¡¡£®²£¢=²­­°£~¢§ª·xNSRzK=q¦£±£
¡­¬¡£°¬±=®°§«~°§ª·=°£ª~²£=²­=£¤¤£¡²±=­¤=¡¦°­¬§¡=£¶®­±³°£=~¬¢=²­=¡¦°­¬§¡=£¤¤£¡²±=­¤=~¡³²£=£¶®­±³°£I=µ¦§¡¦
~°£=¥£¬£°~ªª·=«­°£=¢§¤¤§¡³ª²=²­=¢§±¡­´£°=²¦~¬=~¡³²£=£¤¤£¡²±K=e­µ£´£°I=²¦§±=°£®­°²=§±=¬­²=«£~¬²=²­
®°­´§¢£=~=¢§±¡³±±§­¬=­¤=²¦£=°£¥³ª~²­°·=°§±©=~±±£±±«£¬²=­¤=®£±²§¡§¢£±K=f¬±²£~¢I=²¦§±=±£¡²§­¬=¤­¡³±£±=­¬
£®§¢£«§­ª­¥§¡~ª=±²³¢§£±=­¤=®£±²§¡§¢£=£¶®­±³°£=~¬¢=¦³«~¬=¦£~ª²¦=£¤¤£¡²±Kq¦£°£=§±=~ª±­=~=¢§±¡³±±§­¬=­¤
¦­µ=¤§¬¢§¬¥±¤°­«=²¦£±£=£®§¢£«§­ª­¥§¡~ª=±²³¢§£±°£ª~²£=²­=­°¥~¬§¡=¤­­¢=~¬¢=²­=°£¥³ª~²­°·=®£±²§¡§¢£
°§±©=~±±£±±«£¬²K

q¦£=­´£°~ªª=¦£~ª²¦= £¬£¤§²±=­¤=¦§¥¦=¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£=¡­¬±³«®²§­¬=~°£=µ£ªª=¢­¡³«£¬²£¢xTPI=TQzI ³²
²¦£±£= £¬£¤§²±«§¥¦²= £=¡­«®°­«§±£¢= ·²¦£~¢´£°±£=£¤¤£¡²±=­¤=®£±²§¡§¢£=°£±§¢³£±I~±=°£¡£¬²ª·=§¬¢§¡~²£¢
¤­°=£¤¤£¡²±=­¬=±£«£¬=¯³~ª§²·xNSSzKq¦£=®­²£¬²§~ª¬£¥~²§´£=£¤¤£¡²±=­¤=¢§£²~°·=®£±²§¡§¢£=°£±§¢³£±=­¬
¡­¬±³«£°=¦£~ª²¦=±¦­³ª¢=¬­² £=³±£¢=~±~¬~°¥³«£¬²=¤­°°£¢³¡§¬¥¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£=¡­¬±³«®²§­¬K
f¬±²£~¢I=²¦§±=¢§±¡³±±§­¬=«~·±£°´£=~±=~=°~²§­¬~ª£=¤­°=§¬¢§´§¢³~ª¡¦­§¡£~¬¢=®­ª§²§¡~ª=~¡²§­¬=²­=¢£¡°£~±£
¢§£²~°·=®£±²§¡§¢£=£¶®­±³°£=µ¦§ª£=«~§¬²~§¬§¬¥=~=¦§¥¦=¡­¬±³«®²§­¬=­¤=¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£±K=c°­«=~
°£¥³ª~²­°·=®­§¬²=­¤=´§£µI=²¦£°£=§±=¬­= ~±§±=¤­°=­¤¤±£²²§¬¥²¦£®­²£¬²§~ª=~¢´£°±£=£¤¤£¡²±=­¤=°£±§¢³~ª
¡­¬²~«§¬~²§­¬=~¥~§¬±²²¦£ £¬£¤§²±=­¤=¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£=¡­¬±³«®²§­¬K=Ef¬=²¦§±=¡­¬²£¶²I=§²=§±=µ­°²¦
¬­²§¬¥=²¦~²=®£­®ª£=µ¦­=¡¦­­±£=­°¥~¬§¡=¤­­¢=~ª±­=¡­¬±³«£=«­°£=¤°³§²=~¬¢=´£¥£²~ ª£±=E±££=~ª±­¦̀~®²£°
PFI¢£±®§²£²¦£¡­¬¡£°¬=²¦~²²¦£¦§¥¦£°=®°§¡£±=­¤=­°¥~¬§¡=®°­¢³¡£=¡­³ª¢°£±³ª²=§¬ª­µ£°¤°³§²=~¬¢
´£¥£²~ ª£¡­¬±³«®²§­¬xOPzFK

p·¬²¦£²§¡= ®£±²§¡§¢£±= ¡­«®°§±£= ~= ´~°§£²·= ­¤=  §­~¡²§´£= ¡¦£«§¡~ª= ±³ ±²~¬¡£±I= ~¬¢= ~= ¡­¬±§¢£°~ ª£
®°­®­°²§­¬­¤= ²¦£±£®­±±£±±= ¬£³°­²­¶§¡I= £¬¢­¡°§¬£J¢§±°³®²§¬¥I= ¡~°¡§¬­¥£¬§¡= ~¬¢L­°= ­²¦£°= ²­¶§¡
®°­®£°²§£±K= b¶®­±³°£±= °£ª~²£¢= ²­= ²¦£= ®°­¢³¡²§­¬= ­¤= ¡­¬´£¬²§­¬~ª= ¡°­®±E§K£K­¡¡³®~²§­¬~ª= ­°= ¢°§¤²
£¶®­±³°£¤°­«=±®°~·§¬¥F=¦~´£= ££¬=°£ª~²£¢=²­~¬§¬¡°£~±£¢=°§±©=­¤=±­«£=¢§±£~±£±=§¬¡ª³¢§¬¥=m~°©§¬±­¬ ±
¢§±£~±£xNSTJNSVzI=²·®£=O=¢§~ £²£±xNTMI=NTNz~¬¢=¡£°²~§¬=²·®£±=­¤=¡~¬¡£°±=§¬¡ª³¢§¬¥=¬­¬Je­¢¥©§¬
ª·«®¦­«~xPPz~¬¢=¡¦§ª¢¦­­¢ª£³©~£«§~=­°=ª·«®¦­«~±I£K¥K~¤²£°=­¡¡³®~²§­¬~ª=£¶®­±³°£=¢³°§¬¥
®°£¥¬~¬¡·xNSTI=NTOz­°=°£±§¢£¬²§~ª=³±£=­¤=®£±²§¡§¢£±=¢³°§¬¥=®°£¥¬~¬¡·xNSTI=NTPz­°=¡¦§ª¢¦­­¢xNTQzK
c­£²~ª=ª§¤£=~¬¢=£~°ª·=¡¦§ª¢¦­­¢=~°£=£±®£¡§~ªª·=´³ª¬£°~ ª£=®£°§­¢±=¤­°=£¶®­±³°£=²­=¬£³°­²­¶§¡~¬²±=~¬¢
£¬¢­¡°§¬£=¢§±°³®²­°±K=b´£¬= °§£¤=­¡¡³®~²§­¬~ª=£¶®­±³°£=¢³°§¬¥=²¦£=¤§°±²=µ££©±=­¤=®°£¥¬~¬¡·I= £¤­°£
µ­«£¬=©¬­µ=²¦£·~°£®°£¥¬~¬²I=¦~´£= ££¬=°£ª~²£¢=²­=~¢´£°±£=ª­¬¥Jª~±²§¬¥=£¤¤£¡²±=­¬²¦£§°=¡¦§ª¢°£¬ ±
¥°­µ²¦I= °~§¬=¤³¬¡²§­¬±=~¬¢=±£¶³~ª=¢£´£ª­®«£¬²xNTRJNTVzK

`¦°­¬§¡= ~¢´£°±£= ¦£~ª²¦= £¤¤£¡²±= °£ª~²£¢= ²­= ­¡¡³®~²§­¬~ª= £¶®­±³°£= «~·=  £= ¡~³±£¢=  ·= ®£~©= ~¡³²£
£¶®­±³°£=­°=¡¦°­¬§¡=£¶®­±³°£=²­=¡£°²~§¬=®£±²§¡§¢£±K=t§²¦­³²=¢£²~§ª£¢=©¬­µª£¢¥£=­¤=µ¦§¡¦=£¶®­±³°£
®~²²£°¬±=«~·=¡~³±£=~=¢§±£~±£I=²¦£=¢§°£¡²=°£ª£´~¬¡£=­¤=²¦£±£=±²³¢§£±¤­°¡­¬±³«£°±¢§£²~°·=£¶®­±³°£
ª£´£ª±=«³±²=²¦£°£¤­°£= £=¡~°£¤³ªª·=£´~ª³~²£¢K

f¬= ­°¢£°= ²­= ~±±£±±= ²¦£= ®­²£¬²§~ª= ¦£~ª²¦= °§±©= ¤­°= ¡­¬±³«£°±= ~±±­¡§~²£¢= µ§²¦= £¶®­±³°£= ²­= ¢§£²~°·
®£±²§¡§¢£±I=£®§¢£«§­ª­¥§¡~ª=±²³¢§£±=­¤=±£¬±§²§´£=¦£~ª²¦=­³²¡­«£±=~¬¢=²¦£§°=ª§¬©±=²­=£¶®­±³°£=«£~±³°£±
¦~´£=²­ £=°£ª§£¢=­¬K=q¦£=«~§¬=¤­¡³±=±­=¤~°=¦~±= ££¬=­¬=¡­¥¬§²§´£=¢£¤§¡§²±=§¬=¡¦§ª¢°£¬=§¬=°£ª~²§­¬=²­=²¦£§°
«­²¦£° ±=£¶®­±³°£=ª£´£ª=²­=­°¥~¬­®¦­±®¦~²£=§¬±£¡²§¡§¢£±=¢³°§¬¥=®°£¥¬~¬¡·K=q¦§±=ª§¬£=­¤=°£±£~°¡¦=§±
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